

营造迎冬奥的热烈氛围

# 辽宁冰雪赛事活动“好戏连台”

本报记者 朱才威



图为第七届辽宁弓长岭滑雪邀请赛的比赛场景。

向记者表示:“辽宁省首届青冬会在项目设置上全面对接北京冬奥会,是对我省冰雪项目后备人才的集中检阅,旨在发现人才、选拔人才,推进我省冰雪运动强省建设。”

辽宁省首届青冬会设置速度滑冰、短道速滑、花样滑冰、高山滑雪、

自由式滑雪、单板滑雪、冰球、越野滑轮和速度滑轮,包括滑冰、滑雪和冰球3个冬季运动大项,以及速度轮滑和越野滑轮两个夏季跨项选材大项。合计共设置5个大项、9个分项、134个小项,将产生220枚金牌。

“参赛主体不仅包括省内各市的

冬季项目专业运动员和各级冰雪运动协会、各类冰雪运动俱乐部的适龄青少年,省内各市冰雪项目特色学校的在校学生也可以结合自身冰雪运动技能和运动水平,积极报名参赛。直接参赛人数将达到3000余人。”王冬说。

本报记者 朱才威 摄

## 杨鸣:比成绩更重要的是把队伍磨合好

本报记者 李 翔

12月22日中午,辽宁男篮启程前往长春,备战即将打响的CBA联赛第二阶段赛事。郭艾伦等4名国手将随国家队抵达长春,在赛区与辽宁男篮会合。虽然莫兰德的加盟让辽宁男篮的纸面实力有所提升,但主教练杨鸣认为,球队在第二阶段遇到的挑战会远超第一阶段。

在第一阶段的13轮比赛中,辽宁男篮遇到的强劲对手不多,排在积分榜前六名的球队,辽宁男篮只碰到了全

华班的浙江广厦队。开局享受到“甜蜜赛程”,意味着接下来将会遭遇“魔鬼赛程”。在第二阶段,辽宁男篮将与劲旅广东队、深圳队、北京队激战6场。

需要注意的是,随着各支球队的外援陆续到位,比赛的不确定性进一步增强。“第一阶段比赛只有少数球队有外援,如今各队纷纷引入外援,实力均有所提升,第二阶段比赛的激烈程度会明显提升。应该说,真正的比赛将从第二阶段开始。”杨鸣说。

由于第二阶段赛事都在长春举

行,辽宁男篮不必再考虑“转场”问题,这是一个好消息。谈到第二阶段联赛的目标时,杨鸣表现得非常谨慎:“在联赛第二阶段,比成绩更重要的是把队伍磨合好。我们队里的年轻球员比较多,大外援刚加入球队,吴昌泽和刘志轩之前因伤长时间缺阵,所以,我们把磨合阵容放在第一位。目前球队里打球的人多,最重要的是把阵容的最大潜能激发出来,为季后赛打好基础。”

大队,淄博蹴鞠队一样,是以全华班打完整个赛季的球队,但该队的进球数却多于有外援的贵州队、江西北大门队和新疆雪豹队。而在第四阶段开始前,受疫情防控影响,辽宁沈阳城市队连续21天无法训练。第四阶段比赛开始后,该队一度替补席上只有3名球员,否则球队不至于在最后8轮一分未得。

经历了如此多的考验,辽宁沈阳城市队还是提前7轮完成保级目标,整体表现值得肯定。在接受采访时,主教练于明坦言:“为了顺利完成本赛季比赛,球队克服了巨大困难,队员也付出了极大努力。虽然最终的排名不理想,但年轻队员在比赛中得到充分锻炼,这会为明年的联赛打下基础。”

## 中甲“二年级”城市队排名第16

本报讯 记者李翔报道 12月22日,2021赛季中甲联赛大幕落下,武汉三镇队和梅州客家队升入中超,浙江绿城队和成都蓉城队将与中超最后两名进行升降级附加赛,北京理工队与新疆雪豹队将分别与中乙球队广西哈嘹队和青岛青春岛队进行两回合升降级附加赛,以确定下赛季是否留在中甲赛场。在中甲联赛的第二个赛季,辽宁沈阳城市队最终排名第16位。

本赛季中甲联赛以赛会制形式打满34轮,辽宁沈阳城市队的战绩为7胜、4平、23负,进30球,失62球。在自己的中甲“二年级”,辽宁沈阳城市队可谓历尽艰辛。首先,辽宁沈阳城市队和北京理工队、北京北体

### CBA观察

## PK内线“双塔”会碰撞出怎样的火花 北京队是检验莫兰德的“试金石”

本报记者 李 翔

12月25日,休战40天的CBA联赛将重燃战火。第二阶段赛事从一开赛就有重头戏:第一个比赛日将上演辽宁男篮与北京队的强强对话。对于新加盟辽宁男篮的大外援莫兰德来说,这场比赛是证明自己实力的良机。

在巴斯之后,辽宁男篮已经接近两年没有引进大外援,而莫兰德此前在山西队出色的表现,也让辽宁男篮球迷对莫兰德充满期待。

在接受采访时,辽宁男篮主教练杨鸣不忘给莫兰德“减压”:“由于之前的隔离时间较长,莫兰德的训练很不系统,与球队的磨合也不够,还没达到最佳状态,他还需要时间去了解球队的打法和风格。总体来看,莫兰德目前的状态与教练组对他的期望还略有差距。”

即便不考虑客观因素带来的困难,人们也应该认识到,莫兰德是一名特点很鲜明的大外援。篮球评论员、前辽篮队员刘欣然就直言:“莫兰德的优点,也有缺点,关键看怎么用。”莫兰德防守篮板非常好,但自主进攻是他的弱点,而且他的中远投并不稳定。

如果遇到青岛队约什·恩尼斯这样的大外援,莫兰德在对抗中就没有什么

优势。所以,遇到内线实力比较强的对手,辽宁男篮教练组就需要考虑排兵布阵的问题。

25日辽宁男篮的对手北京队恰恰内线实力强劲。第一阶段,李慕豪和范子铭组成的北京队内线“双塔”深得主教练雅尼斯信任,在面对广东队、浙江稠州队等强敌时,北京队均依靠“双塔”控制内线从而击败对手。

也正是出于对国产内线的信心,在已经拥有林书豪和吉布森两名小外援的情况下,北京队选择的第三外援依然是偏外线的巴里·布朗。所以说,如果想检验莫兰德的“成色”,北京队会是一个很好的“试金石”。

对于莫兰德来说,代表辽宁男篮的首场比赛就要面对北京队,这既是挑战,同时也是机遇。在久疏战阵的情况下,韩德君的出场时间一定会受到严格控制,莫兰德可以有较多出场时间证明自己,在场上提高与新队友的默契程度。对于辽宁男篮来说,引进莫兰德的目的,主要还是着眼于季后赛。

12月25日19时35分  
辽篮VS北京  
辽宁卫视体育频道直播

## 公司党建与业务工作深度融合,保利辽宁产品交付率超90%——

# 抓实党建 引领企业高质量发展

与城市的高质量发展同频共振,是保利一直以来坚守的圭臬。进入辽宁18年来,保利发展控股辽宁公司(以下简称保利辽宁)以实现人民对美好生活的向往为己任,布局5城35盘,为城市发展不断注入新活力。进入2021年,保利辽宁跑出高质量发展“加速度”,今年全年在建项目22个,在建项目面积282.25万平方米,计划交付产品5118户、交付面积约62万平方米,均为保利辽宁历年之最。在与城市协同发展的同时,保利辽宁也在不断进行产品优化,为人们构建更高品质的生活场景,引领着城市人居的改善升级。凭借品牌强大的产品开发能力和兑现能力,保利辽宁将每一个作品精心绘制成为“城市封面”。截至目前,保利辽宁产品交付率超90%,并已全部提前完成项目竣工备案工作。作为央企,保利辽宁通过打造高质量、可持续发展的城市空间,推动区域价值提升,助力城市向上,这些都离不开党建引领的“根”与“魂”。保利发展控股辽宁公司党支部(以下简称辽宁公司党支部)着力推进公司党建工作与业务工作深度融合,将党建工作作为企业各项工作的“定盘星”,为企业高质量发展提供了坚实保障,用实际行动努力在“十四五”时期开好局、迈好步。

## 党建领航 助推城市进阶

在伴随城市发展壮大、企业高质量发展的过程中,辽宁公司党支部始终将党建作为引领企业发展的旗帜。2021年,辽宁公司党支部开展了“党史阅读马拉松”“红色践学”等形式多样的党建活动。

保利辽宁充分发挥业务优势,积极投身于城市更新、基础设施建设等城市发展项目,并跟随城市发展方向,布局沈抚示范区等新兴板块,助力新区开发建设,为辽宁经济发展贡献了磅礴的央企力量。

始终肩负央企使命,与城市发展同心同行。2021年,“云系双子”——保利·云上、保利·紫云布局沈阳,以较高品质为城市再树行业标杆。以前瞻性的战略定位和

敏锐的周期判断力,在今年的土地拍卖中斩获四大核心地块,深耕东沈河、首进苏家屯区、再拓沈抚新区,保利·汇峯、保利·拾光年、保利·时光印象、保利城等全新作品布局沈阳,共计6个新开工项目,新开工面积达66.79万平方米。不断拓展土储规模,践行城市深耕战略,保利辽宁揭开了重塑区域格局的新篇章,用品牌实力彰显着品牌抱负。

与城市共发展,与辽宁共命运。从精筑城市理想人居,到开启更多美好生活界面,保利辽宁在时代向前驱动之下再一次自我进阶,以更具前瞻性的思维和城市运营开发力量,助力辽宁澎湃向前。



本文图片由保利发展控股辽宁公司提供



保利辽宁组建“品质交付突击队”顺利完成产品交付。

## 创新赋能 业务全面发展

辽宁公司党支部拓宽思路,以党建推动公司创新发展,激发更多的创新成果。保利作为美好生活同行者,在匠心筑家的同时,始终秉承“和者筑善”的品牌理念,不断提升业主的居住体验,用实际行动践行对业主的承诺,这是保利作为央企的责任和担当。

保利辽宁大力发展并采用新技术、新工艺、新材料,使得项目工程质量、开发速度、产品效能均得到有效提升。其中,保利·云上项目开创性采用混凝土新型浇筑平台和新型后浇带支撑体系,并已申报国家专利。在保证项目品质基础上,大幅提升设计与开发效率,

保利大都会、保利·紫荆公馆提前三个月以上便已完成项目竣工备案工作。保利辽宁承建的东北英才中学和保利·云上项目售楼处,在2021年度“德国标志性设计大赛”中,分别荣获优胜奖和精选奖。同时,东北英才中学项目还荣获2020—2021年度上海市建筑学会第九届建筑创作奖,并在美国建筑大师奖评奖中,获教育建筑类荣誉提名。

保利辽宁始终坚持在钢筋水泥之上,为城市注入文化情怀。举办国防兵器展,为沈阳市民奉上重量级文化盛宴;不断拓宽艺术与文化的边界,“和乐中国”为追求艺术的孩子插上梦想翅膀;世界读书日之际,以一场“城市阅读马拉松”唤醒城市阅读基因,引领城市文化风尚;举办“客户文化节”,构建和业主之间的情感链接。保利辽宁始终秉承“美好生活同行者”的品牌愿景,引领城市文化生活的律动。

站在新的起点上,保利辽宁以不断创新的品牌动作,全方位构筑品牌影响力,以更多元的角色参与城市的构建与运营,助力城市的可持续发展。保利辽宁将积极适应城市发展新需要,书写企业发展新篇章,从更多的维度“点亮”城市,映照美好。

## 以人为本 提升客户体验

保利辽宁公司党支部开展“跨越发展先锋行动”,结合年度重点工作,在客户服务部和财务、营销等窗口部门创建先锋示范岗,让客户拥有更好的体验,在交付、物业服务、销售等一线岗位涌现出无数党员先锋榜样,充分发挥了党员的先锋模范作用,不断深化服务的广度与深度,真正把保利建设成可感知、能体验、有温度的品牌。

为进一步发挥党员先锋模范作用,保利辽宁组建“品质交付突击队”,精准高效地把党员示范服务投放到交付关键处、客户急需处,力保项目高品质顺利交付。房屋交付前,聘请专业验房队伍,对交付房屋质量进行验房50次并整改销项,确保交付项目品质提升。交付现场,从审核、手续办理到验房,突击队员的身影出现在交付现场的各个区域,切实提升业主的满足感、幸福感和获得感。

保利辽宁相信,只有将“以客户为中心”的观念浸润在销售、交付、居住的各个阶段中,落地在住宅、商业等多元服务场景里,才是企业经营的长期价值所在。保利辽宁深入挖掘业主对生活、对品质的需求,在强化产品品质和提升服务质量的两个维度中,均注入了强大的动力源,将保利全生命周期服务品质提升到了一个全新的高度。

作为美好生活同行者,保利辽宁始终以央企担当,走在城市建设的前列;以赋能城市发展,践行企业社会责任;秉承创造美好生活的愿景,以持续提升服务质量彰显城市生活之美。未来,保利辽宁将始终以党建引领企业高质量发展,以昂扬向上的姿态书写发展新篇章,积极适应城市发展新需要,以更多优质项目助力城市发展和人居品质提升。

张灵燕